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Vjernost kršćanina
uvijek je vjernost
Isusu Kristu

Ovoga jutra, prelat Opus dei-a
sastao se sa vjernicima iz
rimske prelature. Povod za
sastanak bila je godišnjica
ređenja prva tri svećenika
prelature, kao i proslava
spomen dana sv. Josemarie
Escrive.

7.07.2017.

Monsignor Fernando Ocariz sastao se
sa vjernicima rimske prelature u



subotu ujutro. Bila je to godišnjica
ređenja prva tri svećenika Opus Dei-
a - blaženog Alvara del Portilla, oca
Jose Maria Hernandeza Garnica i oca
Jose Luis Muzquiz-a, koji su zaređeni
u svećeništvo 25. lipnja 1944.

Prelat je iskoristio priliku i zatražio
molitvu da prelatura Opus Dei i cijeli
svijet nikada ne oskudijevaju
svećeničkim pozivima. Također je
naglasio da je ovaj dan prilika da
razmislimo o svećeničkoj duši svih
kršćana koja je u temelju njihovog
apostolskog zanosa.

Pozivajući se na sv. Josemariu, rekao
je da bi smo trebali biti posrednici u
Kristu tako da dovedemo sve Bogu i
da na taj način Božja milost može sve
oživjeti. Ovo možemo činiti kroz rad i
molitvu. Prelat je naglasio važnost
usredotočenosti na Isusa Krista na
ovaj način: "Kada stvari postanu
teške, razmišljajmo da nismo vjerni
samo idealu, već samome Isusu



Kristu." Naša vjernost, rekao je,
"uvijek je vjernost Isusu Kristu."

Monsignor Fernando Ocariz također
je govorio o spomendanu sv.
Josemarie Escrive, koji se slavi 26.
Lipnja: "kao što je Don Javier ( Mons.
Javier Echevarria, bivši prelat Opus
Dei-a) običavao govoriti, nemojmo
gledati njegov život kao stvar
prošlosti, već kao živi primjer za
svakoga od nas u sadašnjosti."
Također je potakao prisutne na
okupljanju da izvor snage u teškim
trenutcima potraže u zagovoru
osnivača Opus Dei i da kontinuirano
produbljuju svoje znanje njegovih
spisa.

Prelat je završio susret poželjevši
svima dobro ljeto i tražeći molitveni
zagovor za pastoralna putovanja koja
će vršiti diljem Europe. Također je
potakao vjernike Opus Dei-a u Rimu
da kroz ljetne mjesece prate Papu



Franju svojim molitvama , moleći se
za njega i njegove nakane.
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